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Zápis č. 1/2026 z jednání sekce SY z 19.1.2026 

Přítomny:  Marta Drochytková, Veronika Hošek, Renata Kožená, Iveta Suková 
Omluvena:  Jana Vidlařová 
  
Kontrola úkolů ze zápisu č. 11/2025 

11.5.1 Zapracovat úpravy a následně rozeslat do klubů nejpozději 31.12.2025 – z. Veronika, 
SPLNĚNO 

11.5.1.1 Zapracovat drobné opravy a následně zaslat do klubů – z. Renata, SPLNĚNO 
 

1. REPREZENTACE 

Akce ČSPS Plavec roku dne 17.1.2026 se zúčastnily a byly ohodnoceny za seniorský pár J. 
Lewczyszynová a S. Schindlerová, za juniorský pár M. Kudynová. a S. Majerová. 
Se závodní a reprezentační kariérou se oficiálně rozloučila A. Mrázková. 

1.1 WC Paříž 
O splnění nominačního limitu bude usilovat juniorská reprezentace s technickým týmem a 
akrobatickou sestavou ve dnech 27.-29.3.2026 ve Francii. 
Sekce odsouhlasila možnost zúčastnit se v pátek 27.3. dle rozpisu soutěže s malou technickou 
sestavou (sólo, duo) závodnicím, které jsou součástí schválené výpravy na WC Paříž, 
přihlásily se reprezentační trenérce v termínu na nominační soutěže 2026 v těchto disciplínách 
a účastnily se MČR JUN 2025 v těchto disciplínách. Možnost přihlášky do technických 
individuálních sestav se bude řídit výsledkovým pořadím z MČR juniorek 2025 a rozpisem 
pořadatele soutěže WC. 
Start individuálních technických sestav není součástí plnění nominačních kritérií 2026. 
 

2. PER ROLLAM 

− Na základě ukončení v SCM závodnic D. Plaché a E. Sloukové sekce SY schválila 
doplnění SCM o V. Jurčíkovou a K. Doležalovou, obě z UnOl. Tuto změnu schválil i VV  
ČSPS. 

− Sekce schválila na základě souhlasu koordinátorky reprezentace SY možnost využití 
choreografie týmové sestavy SCM pro využití v klubech. Choreografie týmové sestavy 
musí zůstat zachována beze změny,  pouze se mohou upravit akrobatické prvky dle počtu 
závodnic a podmínkám dispozic bazénu. 

− Sekce schválila návrh nominace rozhodčích pro MČR 2026 v Brně dle předloženého 
návrhu Komise rozhodčích 

 

3. INFORMACE Z VV ČSPS 

− z důvodu neschváleného státního rozpočtu, pracuje svaz v rozpočtovém provizóriu  

− připravuje se rozdělení Yarmillu samostatně pro sekci plavání a samostatně pro sekci 
synchro a skoky do vody 

− svaz obdržel potvrzení, že Smlouva mezi OSA a Olympijským výborem platí, nebude se 
rozšiřovat, tudíž je nutné řešit využití hudby pro sestavy platným způsobem WA z platformy 
Click&clear -  po doplnění cca 75% světové hudební produkce do platformy Click&clear 
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bude zapotřebí uhradit roční poplatek ve výši cca 75 USD za jednu hudbu pro sestavu (mix 
z několika skladeb) 
Sekce žádá kluby o zpětnou vazbu, zda tato obdržená informace již funguje v praxi. 

− Konference ČSPS se uskuteční v neděli 26.4.2026 odpoledne 

− projekt DUÁLNÍ KARIÉRA (podpora vysokoškoláků reprezentantů – Lewczyszynová, 
Čípová, Jandová, Juráková) končí, nahradí ho jiný formát 

− svaz pracuje na nové Corporate Identity – nový vizuální styl (písmo, barvy, logo, …) 

− sekce SY odsouhlasila podání žádosti o pořadatelství EA kliniky 2026 

− 26.12. pořádá sekce dálkového plavání a zimního plavání tradiční mediálně podporovaný 
závod ve Vltavě, který skýtá prostor pro spolupráci ve formě krátkého vystoupení našich 
závodnic v podmínkách ledové Vltavy – v případě zájmu otužilců kontaktujte prosím sekci 
SY 

− svaz obnovil spolupráci s X-Bionic Sphere v Šamoríně pro rok 2026. Pokud by kluby měly 
zájem zde uspořádat soustředění, pak se mohou obrátit na svaz (výhodnější cena). 

 

4. AKCE 2026 

4.1 OnLine školení AI (Transitions) a Akrobatické elementy 
Ve dnech 21.-22.2.2026 se uskuteční praktické školení na panel Artistic Imression s důrazem 
na Transitions (nová faktorizace) a Acrobatické prvky. Školení bude reflektovat aktuální změny 
v pravidlech a je doporučeno všem rozhodčím, které chtějí získat jistotu v rozhodování a chtějí 
získat způsobilost pro nominaci jako rozhodčí na MČR soutěže. 
Lektorka: Marie Kavaklioglu, FRA  
Jazyk: angličtina 
Čas: 10 – 12 hod v SO i NE 
Cena: 200 Kč/osoba (fakturace na klub) 
Přihlašování přes IS.   

4.2 Připravovaná školení 
Do klubů byla zaslána poptávka Komise rozhodčích na školení rozhodčích III. nebo II. třídy, 
nových TC a trenérů III. třídy s termínem uskutečnění podzim 2026 – prosíme o vyjádření 
nejpozději do 31.1.2026. 
V případě zájmu o školení TC bude poptána opět Kara Heald (CAN). 

3.3. Letní kempy 
Sekce odsouhlasila přípravu letních a podzimních kempů. Na základě loňské odezvy byla 
oslovena opět Jacqueline Simoneau pro závodnice Youth a starší. Nově zjišťujeme možnosti 
přípravy letního kempu pro kategorie L a MŽ. Rovněž zůstanou podzimní jednodenní kempy 
pro kategorie Beginners. 
V přípravě je rovněž Akrobatický kemp, který se osvědčil. 
 

5. SPORTOVNĚ TECHNICKÉ DOKUMENTY PRO ROK 2026 

STD pro rok 2026 byl zaslány do klubů. 
Nově uvedené VT pro malé sestav JUN a SEN budou ke konci roku vyhodnoceny, případně 
upraveny. 
Sekce obdržela podnět na revizi Difficulty u figur v kategorii L. 
1.5.1 Po kontrole zaslat do klubů obratem infomaci – z. Veronika 
1.5.2 Opravené STD 2026 uložit na stránky sekce u ČSPS – z. Veronika 
 

RŮZNÉ 

− Renata dojedná termín Obhajoby SpS s A. Zenáhlíkem. Obhajoba proběhne OnLine na 
základě zaslaného dotazníku, který zpracuje Veronika. 

− pro MČR v Brně jsou potvrzeni WA rozhodčí, TC a evaluatoři 
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− Renata zajistí v IS ČSPS změny evidence rozhodčích a TC s WA certifikací, aby 
odpovídala novému členění. A rovněž zanese VT pro individuální disciplíny JUN A SEN.+ 

− Sekce hledá termín pro Valnou hromadu SY. Vhodné se jeví možnost v rámci některá jarní 
soutěže. 

 
 
 
Další jednání sekce se uskuteční 18.2.2026 od 20:30 hod  

 

Zapsala: Marta Drochytková, 20.1.2026               

Schválila: Sekce SY . 


